Municipal Corporations Act, Correction and Amendment Bill.-(Upper Canada.)

228.

(The clauses printed without numbers are proposed to be inserted in the Committee.)

An Act for correcting certain errors and omissions in the Act of the Parliament of this Province, passed in the last Session thereof, intituled "An "Act to provide, by one general law, for the erection " of Municipal Corporations and the establishment of " Regulations of Police in and for the several Counties, " Cities, Towns, Townships and Villages in Upper " Canadu," for amending certain of the provisions of the said Act and making some further provisions for the better accomplishment of the object thereof.

WHEREAS in the engrossment of the Act passed in Preamble. the last Session of Parliament, chaptered eightyone, and intituled, "An Act to provide, by one general law, 12 Vict. c. 81. " for the erection of Municipal Corporations and the estab-5 " lishment of Regulations of Police in and for the several

- " Counties, Cities, Towns, Townships and Villages in Up-"per Canada," some errors were accidentally committed, and amongst them, one of the Schedules in the said Act referred to, and intended to have been annexed to the
- 10 same, was wholly omitted: And whereas, there are also some inaccuracies, as well in the body of the said Act as in the Schedules thereunto annexed; And whereas, it is expedient as well to correct the said errors and inaccuracies as to amend the said Act in some of the provisions
- 15 thereof, and to make some further provisions for the better accomplishment of the object thereof :- Be it therefore enacted, &c.

That the several words, phrases and sentences in the first Certain words, column of the Schedule of this Act annexed, marked A, ^{&c. mentioned} numbered from one to inclusive, and set forth substituted for at length in the second column of the said Schedule, as ^{certain} others in the said

20 numbered from one to such several words, phrases and sentences are contained Act. in those several parts of the several and respective Sections, sub-sections and provisoes of the said Act particu-

25 larly referred to in the third column of the said Schedule,